

Súd: Okresný súd Bratislava I
Spisová značka: 21C/198/2012
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1112235312
Dátum vydania rozhodnutia: 11. 01. 2013
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Zuzana Mališová
ECLI: ECLI:SK:OSBA1:2013:1112235312.1

Uznesenie

Okresný súd Bratislava I v právnej veci navrhovateľa: Inšpektorát práce Nitra, so sídlom Jelenecká 49, 950 38 Nitra, IČO: 00 398 551, proti odporcovi: Petit Press, a.s., so sídlom Lazaretská 12, 811 08 Bratislava, IČO: 35 790 253, o nariadenie predbežného opatrenia, takto

rozhodol:

Súd podanie o d m i e t a.

odôvodnenie:

Dňa 25.10.2012 bolo tunajšiemu doručené podanie, ktoré by podľa svojho obsahu mohlo byť návrhom na nariadenie predbežného opatrenia a ktorým sa navrhovateľ domáha upustenia resp. nepokračovania v neoprávnených zásahoch uverejňovaním podobných článkov ako článkov denníka SME z dní 12.10.2012, 13.10.2012, 22.10.2012 a 24.10.2012 o navrhovateľovi a je povinný zdržať sa týchto zásahov a odstrániť následky neoprávneného zásahu do práv navrhovateľa tým, že stiahne svoje články o navrhovateľovi z webových portálov denníka SME.

Uznesením č. k. 21C/198/2012-24 z dňa 8.11.2012 vyzval tunajší súd navrhovateľa na odstránenie väd podania v súlade s § 75 ods. 2 Občianskeho súdneho poriadku /ďalej len O.s.p./, a to tak, aby doplnil petít návrhu na nariadenie predbežného opatrenia o uvedenie, čoho sa mieni domáhať návrhom vo veci samej (z petitu v súčasnej podobe to nie je zrejmé). Uznesenie č. k. 21C/198/2012-24 bolo navrhovateľovi doručené dňa 19.11.2012. Vady podania neboli dodnes odstránené.

Podľa ustanovenia § 43 ods. 1 O.s.p., sudca alebo poverený zamestnanec súdu uznesením vyzve účastníka, aby nesprávne, neúplné alebo nezrozumiteľné podanie doplnil alebo opravil v lehote, ktorú určí, ktorá nemôže byť kratšia ako desať dní. V uznesení uvedie, ako treba opravu alebo doplnenie vykonať.

Podľa ustanovenia § 43 ods. 2 O.s.p., ak účastník v lehote podľa odseku 1 podanie neopraví alebo nedoplní a pre uvedený nedostatok nemožno v konaní pokračovať, súd odmietne podanie, ktoré by mohlo byť podľa svojho obsahu návrhom na začatie konania. Ak bolo podanie doplnené alebo opravené v celom rozsahu v súlade s uznesením podľa odseku 1 najneskôr do uplynutia lehoty na podanie odvolania proti uzneseniu o odmietnutí podania, o odvolaní proti tomuto uzneseniu môže podľa § 210a rozhodnúť súd, ktorý ho vydal.

Podľa ust. § 75 ods. 2 O. s. p. návrh má okrem náležitostí návrhu podľa § 79 ods. 1 obsahovať opísanie rozhodujúcich skutočností odôvodňujúcich nariadenie predbežného opatrenia, uvedenie podmienok dôvodnosti nároku, ktorému sa má poskytnúť predbežná ochrana, a odôvodnenie nebezpečenstva bezprostredne hroziacej ujmy alebo potreby dočasnej úpravy pomerov maloletého dieťaťa v záujme maloletého dieťaťa; ak ide o odovzdanie dieťaťa do starostlivosti fyzickej osoby, ktorá nie je blízkou

osobou maloletého dieťaťa, k návrhu musí byť doložený doklad preukazujúci zapísanie do zoznamu žiadateľov podľa osobitných predpisov. Z návrhu musí byť zrejmé, čoho sa mieni navrhovateľ domáhať návrhom vo veci samej. Návrh musí ďalej obsahovať aj označenie fyzickej osoby, ktorej má byť maloleté dieťa zverené do starostlivosti, alebo označenie zariadenia na výkon rozhodnutia súdu, do ktorého má byť maloleté dieťa umiestnené. Návrh podľa odseku 8 musí obsahovať aj výšku zábezpeky na náhradu ujmy.

Podľa ust. § 75 ods. 3 O. s. p. ak návrh nemá všetky náležitosti podľa odseku 2, súd postupuje podľa § 43 a v uznesení uvedie vady návrhu; to neplatí na konanie, ktoré môže začať súd i bez návrhu.

Podľa ust. § 79 ods. 1 O. s. p., návrh na začatie konania má okrem všeobecných náležitostí (§ 42 ods. 3) obsahovať meno, priezvisko, bydlisko účastníkov, prípadne ich zástupcov, údaj o štátnom občianstve, pravdivé opísanie rozhodujúcich skutočností, označenie dôkazov, ktorých sa navrhovateľ dovoľáva, a musí byť z neho zrejmé, čoho sa navrhovateľ domáha. Ak je účastníkom právnická osoba, návrh musí obsahovať názov alebo obchodné meno, sídlo a identifikačné číslo, ak je pridelené. Ak je účastníkom zahraničná osoba, k návrhu musí byť pripojený výpis z registra alebo z inej evidencie, do ktorej je zahraničná osoba zapísaná. Ak je účastníkom fyzická osoba oprávnená podnikat', návrh musí obsahovať obchodné meno, sídlo a identifikačné číslo, ak je pridelené. Ak je účastníkom štát, návrh musí obsahovať označenie štátu a označenie príslušného štátneho orgánu, ktorý bude za štát konať.

Keďže navrhovateľ v lehote stanovenej v uznesení č. k. 21C/198/2012-24 z dňa 8.11.2012 neodstránil vady podania, súd na základe ustanovenia § 43 ods. 2 Občianskeho súdneho poriadku podanie odmietol.

Poučenie:

P o u č e n i e : Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia na tunajšom súde, písomne, v dvoch vyhotoveniach. V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 O. s. p.) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

V Bratislave dňa 11.01.2013

JUDr. Zuzana Mališová

sudca